



★ 直击演训场

银鹰振翅向战飞

空军航空兵某旅实弹地靶训练影像

张越 陈彤浩 摄影报道

战机低空俯冲，翼下火舌喷涌……近日，空军航空兵某旅开展实弹地靶射击训练，突出多弹型连续攻击和低空突击突防战术应用，在深化战训耦合中提升训练质效。

战机编队飞越山谷，变换多种战术队形规避“敌”雷达搜索，隐蔽接近“敌”阵地。

飞抵目标空域后，战机编队抢占有利阵位，伺机发起攻击。

“敌跟踪！敌跟踪！”编队刚一跃升高度，僚机座舱内突然响起急促告警声。僚机飞行员驾驶战机连续机动，在摆脱“敌”锁定的同时，为长机发起攻击争取时间。

瞄准、锁定、发射……长机飞行员抓住短暂的时间窗口，对目标实施打击。转瞬之间，地面靶标处火焰升腾、硝烟弥漫。

一轮攻击完成，战机变换飞行姿态，规避“敌”方反击，顺利返航。

停机坪上，保障官兵迅速对飞机加油充气、挂载导弹、通电检查，做好再次出动准备。飞参评估室内，飞行员们围绕如何提高命中率、如何提高攻击后生存率等问题展开热烈讨论。不久，伴着巨大轰鸣声，多架战机再次接续升空……

图①：编队起飞。

图②：战机发射火箭弹对地突击。

图③：战机依次滑出。

图④：机务人员完成起飞前检查后快速撤离。



深化联合训练
 深化对抗训练
 深化科技练兵

解放军报 公益广告

图片提供：田雨东 王泽洲 郑祖康 刘 航
 设计：苏 斌